Решења задатака за општинско такмичење ученика средњих школа из физике-I разред

9. март 2002.
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2. Укупан пређени пут тела за време од 
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3. Први пут лопта падне на подлогу брзином 
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4. Угаоно убрзање цилиндра је 
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5. Када се мајмун креће навише убрзањем 
[image: image46.wmf]m

a

 у односу на конопац, тело се креће убрза-њем 
[image: image47.wmf]1

a

, а мајмун 
[image: image48.wmf]m

1

1

a

a

a

-

=

¢

(2б) у односу на плочу (сл. 5). По II Њутновом закону je  
[image: image49.wmf]1

1

T

Ma

=

 (2б) и 
[image: image50.wmf]1

1

T

mg

a

m

-

=

¢

 (2б), па je 
[image: image51.wmf])

m

M

(

)

a

g

(

Mm

T

m

1

+

+

=

 (2б). Kада се мајмун креће наниже, на исти начин: 
[image: image52.wmf]m

2

2

a

a

a

+

=

¢

 (2б);
[image: image53.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image54.wmf]2

2

T

Ma

=

 (2б) и 
[image: image55.wmf]2

2

T

mg

a

m

-

=

¢

 (2б), 
[image: image56.wmf])

m

M

(

)

a

g

(

Mm

(

T

m

2

+

-

=

 (2б), 
[image: image57.wmf])

a

g

(

)

a

g

(

T

T

m

m

2

1

-

+

=

 (4б). За 
[image: image58.wmf]max

1

T

T

=

 је 
[image: image59.wmf]max

m

a

a

=

, па је 
[image: image60.wmf]g

Mm

T

)

m

M

(

a

max

max

-

+

=

 (5б).

[image: image62.png]



       Слика 4                             

     Слика 5 

�





�








_1075722821.unknown

_1075724553.unknown

_1075810227.unknown

_1075878282.unknown

_1075878491.unknown

_1075882689.unknown

_1075884213.unknown

_1075883014.unknown

_1075878523.unknown

_1075878372.unknown

_1075878393.unknown

_1075878314.unknown

_1075810692.unknown

_1075810777.unknown

_1075811315.unknown

_1075811422.unknown

_1075811596.unknown

_1075811184.unknown

_1075810740.unknown

_1075810390.unknown

_1075810643.unknown

_1075810339.unknown

_1075724911.unknown

_1075810015.unknown

_1075810123.unknown

_1075810149.unknown

_1075725022.unknown

_1075724706.unknown

_1075724798.unknown

_1075724631.unknown

_1075723707.unknown

_1075723977.unknown

_1075724223.unknown

_1075724299.unknown

_1075724136.unknown

_1075723910.unknown

_1075723944.unknown

_1075723777.unknown

_1075723228.unknown

_1075723451.unknown

_1075723478.unknown

_1075723362.unknown

_1075722972.unknown

_1075723140.unknown

_1075722885.unknown

_1075722229.unknown

_1075722347.unknown

_1075722555.unknown

_1075722794.unknown

_1075722474.unknown

_1075722294.unknown

_1075722302.unknown

_1075722280.unknown

_1075648484.unknown

_1075648814.unknown

_1075722149.unknown

_1075648690.unknown

_1075647896.unknown

_1075648379.unknown

_1075647798.unknown

